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Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de março do ano em curso, às 't9h00min, no

Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara

Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e
contou com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano CoÉez Dantas, Francisco
Reginaldo Perêira de Freitas, Josó Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo
Holanda de Araújo e Bárbara PoÉo Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o

Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que

procedesse à leitura da ata da 7' Sessão Ordinária, realizada no dia 1710312023. Após a leitura,

o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCIA DO DIA: NãO hOUVC. MATÉRIA DO EXPED]ENTE DA ORDEM DO
DIA: Não houve. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, a Sra. Mayara Dantas, Secretária Municipal de
Assistência Social, para divulgar a Semana Mundial de Conscientização do autismo, que

acontecerá no período de 30 de março à 03 de abril, destacando que a pauta será sobre as
possíveis características de identificação do autista, promover a sensibilidade, a inclusão e
realizar conscientização de respeito para com â pêssoa com autismo. Dessa forma buscando
acabar com o preconceito e a falta de informação. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facultada a
palavra, fez o uso da mesma, o Vereador Roberto Holanda de Araújo, para parabenizar o

trabalho realizado pela Secretária de Assistência Social no nosso Município. Em seguida, o
Vereador Cristiano Cortez Dantas, usou a palavra para reforçar as palavras do Vereador que o
antecedeu e agradecer a consideração da Secretária de sempre convidar todos os Veradores
para os eventos da Secretaria. O Vereador ressaltou em suas palavras, que existe uma lei que
dar direitos a urnas funerárias de pessoas carentes, e frisou ainda, que seria importante que
tivesse um amparo legal para ajuda de custo para as pessoas que fazem acompanhamento em
F orlaleza, principalmente crianças autistas e pessoas com câncer. O Sr. Presidente
Cleverlandio Pereira agradecêu e parabenizou a Secretária Mayara Dantas e a gestão
municipal pelo cuidado com o povo Potiretamense. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão- Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda
Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será
assinada por quem de direito.
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DO 1'PERIODO LEGISLATIVO DE 2023.

Potiretama/CE, 24 de março de2023.

CLEVERLANDIO PEREIRA BEZERRA
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